3° test (Einstein test)

Ci sono cinque case identiche, una accanto all’altra, ma di cinque colori diversi. In ogni casa vive una
persona di nazionalita diversa e ciascuno di loro beve un certo tipo di bevanda, fuma sigarette di una
certa marca e ha un certo tipo di animale domestico. Nessun proprietario ha lo stesso animale
domestico, fuma lo stesso tipo di sigarette e beve lo stesso tipo di bevanda.

) L'inglese vive nella casa rossa.

. Lo svedese e proprietario del cane.

. Il danese beve te.

. La casa verde sta a sinistra di quella bianca.

. Il proprietario della casa verde beve caffe.

e Il fumatore di Pall Mall ha un uccellino.

) Il proprietario della casa gialla fuma sigarette Dunhill.

. L'uomo che vive nella casa che sta al centro beve latte.

. Il norvegese vive nella prima casa.

. L'uomo che fuma American Blend vive accanto al proprietario del gatto.
. Il proprietario del cavallo vive accanto all'uomo che fuma Dunhill.
. L'uomo che fuma Blue Master beve birra.

. Il tedesco fuma sigarette di marca Prince.

e Il norvegese vive accanto alla casa blu.

. Il vicino dell'uomo che fuma American Blend beve acqua.

Chi e il proprietario del pesce?
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